## 電头渚附近小车意外坠河

## 他救人后默默离开不留名

本报讯(晚报记者 甄泽)昨天中午12点10分左右,鼋头渚景区犊山大门不远处,一辆小车坠河,一女子被困车内。一男子下水将其救出后,未留联系方式便离开了现场。

事发十里芳堤路与犊山大坝桥 交界处,记者接报赶到现场发现,距 离河岸五六米的水域内,有一辆蓝 色小车,湖水没至小车前盖处。小 车车门已打开,车内没人。民警在 岸边拉起了警戒线,线外有不少游客围观。据介绍,无人目击事发时的情况,当听到动静时,小车已在水中了

一名协助警方维持秩序的景区 工作人员介绍,事发后,小车驾驶员 被困车内,这时一名路过的男子跳 下水将车门打开,并将女子救上了 岸。小车上只有一名女子,被救上 岸后很快便被赶来的救护车送往医 院救治,女子尚有意识,但似乎被吓懵了,对于周围人的问话一言不发。事后,救人男子很快离开了现场,并未留下联系方式。

当天中午,警方勘查现场时,记者也看到现场并无明显的刹车或剐蹭的痕迹,事发原因有待进一步调查。随后从医院获悉,女子神志模糊,不排除脑震荡的可能,具体情况还需要进一步检查后才能知晓。

## 报警人自己被拘留了,咋回事? 不规范停车引发纠纷,之后还阻碍民警执行职务

本报讯 在停车场发生纠纷,一名驾驶员打电话报警,可是他和亲友一行5人最终都受到了行政处罚。近日,东北塘派出所查处一起阻碍执行职务案件,事情过程给冲动处理问题的驾驶人留下了一个教训。

当晚11点左右,派出所接报一起车牌被卸警情。民警赶到现场发现,在一个小型公共停车场,有一辆苏州号牌的黑色轿车堵住了唯一的出人口,轿车的前车牌不见了。该停车场白天有一些前往菜市场买菜的车主停车,到了晚上则是去附近KTV等消费的客人会把车停进来。报警人刘某反映,他和几个朋友聚餐后去KTV唱歌,自己不太喜欢包厢里嘈杂的声音,中途独自到KTV吧台休息。他听到旁边有人议论,对面停车场里有辆苏

州牌照汽车堵了路,有人多次拨打移车电话但联系不到驾驶人,气得把那辆车的车牌卸了下来。刘某猜测是自己的车子,前往查看,随即报了警。

民警询问了一圈,没人承认拆过 车牌。当时停车场里有二三辆车要出 来,想要回家的驾驶员情绪都较激 动。民警一看刘某不规范停车,而且 他没喝酒人很清醒,就劝他把车子挪 开。可刘某不肯配合,非要民警把拆 车牌的人找出来。劝了一个多小时, 刘某的朋友闻讯出来,帮他在附近草 丛里找到了车牌。另一辆外地牌照车 经民警疏导挪动后,后面车子终于可 以出去了。然而刘某不依不饶,又把 车斜停进通道里堵住出口,表示车牌 的事情不解决他就不离开。

此时已是凌晨,被堵的车子越来

越多。民警见劝说无果,传唤刘某到派出所。刘某置之不理,对民警和辅警人员谩骂、推搡、殴打,刘某的朋友黄某和魏某仗着酒气也帮忙阻挠。后见刘某等3人要被带去派出所,其中两人的妻子又上前拉扯民警,最终5人都被带到派出所。

经审查,警方对刘某、黄某和魏某阻碍执行职务分别处以行政拘留15日至10日的处罚,对两名女子分别罚款200元。经教育,刘某认识到自己处理问题方式过激,把一件小事闹大了,虽然别人卸车牌的做法不对,但他停车不规范也存在过错,而且是整件事件的起因。对于刘某反映的车牌被卸问题,目前警方正在调查,将给刘某一个妥善答复。

(念楼)

## 超员驾驶驾照被扣 一宿后又被抓现行

本报讯 昨从惠山交警大队获悉,一名面包车司机在一次超员驾驶之后继续超员驾驶,结果再次被查。由于交通安全意识太薄弱,该驾驶员将面临更重的处罚。

12日下午6点多,交警在金惠路惠源路路口执勤时,发现一辆过路的面包车存在超员嫌疑。经检查,这辆荷载7人的面包车上共载了10人,超过核定人数20%以上。按交通法规,交警对驾驶员胡某作出了罚款100元并记6分的处罚。而胡某的驾驶证已累计记分9分,驾驶证因此记分超过12分,交警当场查扣了驾驶证。交警对面包车上乘坐的打临工人员进行驳载,并让胡某联系司机把面包车开回去。

13 日早高峰,在同一个路口, 另一名执勤交警又查获了一辆超员 面包车。经比对,竟是同一辆面包 车同一名司机,超员人数也和前一 天一样。胡某交代,他前一天已被 处罚过,以为交警不会再查,便心存 侥幸开车帮朋友送临时工,没想到 再次被抓。

据了解,由于再次超员驾驶,胡 某还要被罚款100元并记6分。加 上他在驾驶证暂扣期间开车上路, 交警查扣了面包车,通知胡某到大 队接受调查,将对他作出进一步处 罚。 (念楼)

- AND HE

2020

主 流/ 好 看/ 用

悦液江南见

欢迎订阅2020年《江南晚报》

全年订阅价:396元/份



扫码订阅:手机扫一扫右边二维码即可订阅。电话订阅:81853835,电话预约,上门收订。